



Boletim de Serviço Eletrônico em 19/09/2018

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/2018/JARU-CGAB

O **Diretor-Geral Substituto do Campus Jaru, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - IFRO** no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação no EDITAL Nº 10/2018/JARU - CGAB/IFRO, DE 09 DE MAIO DE 2018, referente ao Incentivo à Divulgação de Pesquisa Científica em Eventos Científicos, Tecnológicos e de Inovação, por parte de servidores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - *Campus Jaru*:

1. Onde se lê:

4.1. As propostas deverão ser encaminhadas de acordo com o período de realização do evento conforme estabelecido no quadro abaixo:

Período do Evento	Atividade	Data
14 de maio a 15 de setembro de 2018	Inscrição	14 de maio a 15 de setembro de 2018
	Publicação dos Resultados	Até 15 dias úteis após a submissão da proposta
	Recursos	Até 02 dias úteis após divulgação do resultado
	Resultado Final	Até 02 dias úteis após resposta ao recurso

2. Leia-se:

4.1. As propostas deverão ser encaminhadas de acordo com o período de realização do evento conforme estabelecido no quadro abaixo:

Período do Evento	Atividade	Data
14 de maio a 28 de setembro de 2018	Inscrição	14 de maio a 28 de setembro de 2018
	Publicação dos Resultados	Até 15 dias úteis após a submissão da proposta
	Recursos	Até 02 dias úteis após divulgação do resultado
	Resultado Final	Até 02 dias úteis após resposta ao recurso



Documento assinado eletronicamente por **Mateus Gomes dos Santos, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 19/09/2018, às 11:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0351679** e o código CRC **1BF1BFC4**.